

НОВИНИ БЛОГИ ПРОЕКТИ ФОТО ДОСЬЄ АФІША

ПОЛТАВСЬКОМУ ЛЬОТЧИКУ ВЛАДИСЛАВУ ГОРБАНЮ ПОСМЕРТНО ПРИСВОЇЛИ ЗВАННЯ ГЕРОЯ УКРАЇНИ



8 липня на сайті Президента опублікували [указ](#) про присвоєння звання Героя України з удостоєнням ордена «Золота Зірка» капітану Владиславу Горбаню. Звання присвоєне посмертно за особисту мужність і героїзм, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України й самовіддане служіння українському народові.

Нагадаємо, 27-річний Владислав Горбань загинув 6 березня 2022 року. Тоді російські окупанти збили два гелікоптери 18-тої окремої бригади армійської авіації. Екіпажі

поверталися з успішно виконаного завдання: українські військові льотчики розбили велику колону ворожої армії, яка рухалась через місто Баштанка на Миколаївщині в напрямку Кривого Рогу. Разом з Владиславом Горбанем загинули штурман гелікоптера Костянтин Зебницький та вертолїтники Олександр Чуйко й Сергій Бондаренко, старший бортовий інженер-інструктор Ігор Туревич та бортовий технїк Ігор Пазич.

Владислав Горбань народився на Сумщині, після закінчення Харківського національного університету Повітряних Сил ім. Івана Кожедуба, був направлений на службу в місті Новий Калинів у Львівській області. З 2017-го брав участь в антитерористичній операції на Донеччині та Луганщині. У 2020 році почав служити у 18-тій окремій бригаді армійської авіації, яка дислокується в Полтаві, де став командиром екіпажу. В Полтаві військовий проживав разом з дружиною та дворічним сином.



У січні цього року на сайті Президента України вдова пілота Катерина Горбань опублікувала петицію: жінка просила присвоїти капітану Владиславу Горбаню звання Героя України (посмертно). Зробила це, щоб увіковічити пам'ять про свого чоловіка на державному рівні. Впродовж майже трьох місяців петиція набрала необхідну кількість голосів. Спогади про Владислава Горбаня читайте [ТУТ](#).

Ольга ГРИНЕНКО, «Полтавщина»

8 липня 2023, 13:08

Поділитися посиланням:

<https://poltava.to/news/72074/>

458

Підпишіться на [канал «Полтавщини» у Telegram](#) та обговорюйте новини у [чаті «Полтава»](#)

МАТЕРІАЛИ ПО ТЕМІ:

- [У Полтаві попрощалися з п'ятьма воїнами, які загинули у боях за Україну](#)
17 березня 2022, 14:02
- [До квітня триватиме збір підписів петиції для присвоєння звання Героя України полтавському льотчику](#) 1 березня 2023, 14:17
- [Рік тому загинув полтавський льотчик, який розбив колону російської армії, що рухалася в сторону Кривого Рогу](#) 6 березня 2023, 20:00
- [Полтавському льотчику Владиславу Горбаню посмертно присвоїли звання Героя України](#) 8 липня 2023, 12:08

Теги: [авіація](#), [армія](#), [війна з РФ](#), [військові втрати](#), [петиції](#), [Володимир Зеленський](#)

[Коментарі \(13\)](#)

[Вислови свою думку!](#)

ОСТАННІ НОВИНИ

27 СІЧНЯ 2025

15:31 **На Рогізній, Пивзаводі та в районі Меблевого кварталу запрацювали нові світлофори**

14:28 «Полтававодоканал» попереджає про обмеження водопостачання у 109-му мікрорайоні та Івонченцях



Сергій Бєлашов: Соціологічне опитування 19-24 грудня 2024 року

14:11 **Полтавська міськрада по суті відмовляється від понад 30 млн грн державної субвенції на компенсацію харчування школярів 1-4 класів**



ПАРТІЯ ПРОСТИХ ЛЮДЕЙ: Ямщикова провалила участь Полтави у СУПЕРПРОГРАМІ дитячого харчування, яку курує Перша леді!

13:42 На Полтавщині вшанували пам'ять жертв Голокосту